

Комс. правда - 1999 - 30 апр. - 019

Все! Я хочу кофе!

ЛЮДИ РЕКЛАМЫ

Оля Баландина мечтала стать художником, а Жене Егорову прочили большое спортивное будущее. Но реклама сделала их ветеринаром и архитектором, а еще большими любителями кофе...

– Ребята как вы попали в рекламу?

Ольга: – Как все попадают. Когда набирали ребят, я заканчивала Щукинское училище. А вообще я в рекламе с пятнадцати лет.

Женя: – Требование было одно – все претенденты должны быть актерами. Я, например, учусь в ГИТИСе на третьем курсе.

Конкурс был просто огромный. Восемьдесят человек на место.

– И что же в вас было таким особенным?

Женя: – Улыбка. Нам в роликах приходится много улыбаться, и тут не должно быть какого-нибудь изъяна.

– А вне съемок вы общаетесь друг с другом?

Ольга: – Конечно, ведь среди ребят много моих бывших однокурсников.

– Кто-нибудь уже нашел в этом тесном кругу свою пару?

Женя: – Нет. Мы все просто друзья. Пока.

Ольга: – Романтические отношения между нами существуют только на съемочной площадке. Например, по сценарию между Сашей и мной некая симпатия. Но на самом деле мы с Ильей Бледным, который исполняет его роль, учились на одном курсе и только дружим.

– Семьями еще не обзавелись? Сколько вам лет?

Ольга: – Мне 23 года, у меня ма-



Женя и Оля не всегда держат чашку в руках.

ленький сынишка, ему уже два с половиной.

Женя: – Мне двадцать. Холост.

– И сколько кофе вы выпиваете за время съемок?

Женя: – Мы пьем его просто ведрами. Однажды я уже не мог вместить в себя очередную кружку. Ко мне подошел режиссер и сказал: «Сделай большой мужской глоток». Я как хлебнул – сразу грамм 100 кипятка... Потом долго в себя приходил...

Ольга: – Да, травмы у нас на съемках были. Помните новогодний ролик? Там вбегает парень с дровами и падает. Он так вошел в роль, что на самом деле упал и сильно разбил себе лицо.

– А вы знаете, что про вас уже анекдоты ходят?

Женя: – Да. В одной газете, например, я увидел карикатурную картинку с Ельциным, под которой было написано: «Если это Саша, Леня или Женя, то меня нет, а если Сережа, то я возьму».

– Женя, мне сказали, что после этих роликов вы теперь новый секс-символ. Вам это нравится?

Женя: – Первый раз слышу. А вот «прикалывают» меня после этого ролика постоянно.

Захожу в кафе, прошу чаю, а мне с ехидцей говорят: «А может, кофе выпьем?»

Виктория КУЗЬМИНА.